



产业共建： 同频共振 同向聚合

1 产业共建是一道必选题

智能电动工具、智能照明、智能电器、智能电采暖……涂鸭公司董事长陈燎罕说，目前公司已与宁波3000多家企业开展合作，以数字赋能传统制造业转型升级。

以宁波升谱光电股份有限公司为例，在与涂鸭公司合作开发智能照明等产品后，已成为欧洲最大零售渠道的球泡灯照明指定供应商；智能产品年销售额逐年提升，年均增长率达30%。

杭州和宁波，一个是数字经济之城，一个拥有全国最多的制造业单项冠军。在杭州市发改委区域发展处处长周建兵看来，城市特质决

定着两地产业共建是一道必选题。

如何答好这道必选题？

“构建互补、完整的产业生态！”这是位于杭州的浙江凌迪数字科技有限公司创始人刘彬的思考和实践。

凌迪科技拥有世界首款GPU运算的高真实感实时物理仿真引擎，成功开发了国内首个大型服装3D数字化设计工业软件平台。

该软件平台能快速设计并生成数字样衣，客户扫一扫二维码就能看到，甚至还能模拟出真实的拉扯效果，能有效解决疫情期间企业沟通不便的难题。

同时，该软件平台还为服装行

业企业提供从3D服装设计、推款审款、在线改版、视效展示到智能生产、销售、服务的全产业链数字化服务平台。

“目前我们已经服务宁波上百家服装行业企业，缩短了企业研发设计生产周期，提高了生产经营效率。”刘彬说。

这对以纺织服装产业为传统优势产业和支柱产业的宁波来说，是个好消息。

“未来，我们希望能服务更多来自宁波的中小型服装企业，帮助它们实现智能转型，同时通过‘数字+传统’的方式推动新实体经济发展。”刘彬说。

2 从错位协同到联动创新

通过supOS操作系统，实现工厂内数据的集成管理，比如仪表仪器的日常监测和健康分析，不仅节省人力成本，原本130人左右的巡检团队缩编至10余人，还能通过数据分析进行预测性维护，降低库存成本……

提供这项“黑科技”的，是宁波的蓝卓数字科技有限公司。从这家企业的“前世今生”，能看到杭甬两地在产业共建上正在尝试联动创新。

2018年，工业互联网企业中控集团在宁波成立蓝卓科技，专注工业操作系统开发。“宁波作为传统工业强市，拥有丰富的制造业应用场景。”蓝卓科技副总经理陈玉

龙说。

蓝卓科技的“小目标”并不局限于宁波市场。陈玉龙在接受记者采访中提到一句话：“有效经验反哺”。

蓝卓科技打造的化工产业大脑“飞速运转”，帮助宁波的石化行业实现数字化转型；开发的萧山化纤、绍兴纺织等多个“产业大脑”，为杭甬两地700多家企业提供服务。

在不断发展过程中，蓝卓科技还与萧山区达成合作，在长三角（杭州）制造业数字化能力中心落地蓝卓工业互联网（杭州）有限公司，推动泛杭州区域工业企业数字化升级。

陈玉龙说，借助两地的优势，

希望能探索出一条“数字经济+科技创新”的高质量发展模式，助力浙江打造中国产业数字化高地。

这也是杭甬两地政府和企业的共识。如果说错位协同是杭甬唱响“双城记”的必选题，那么，联动创新对两座城市来说，同样是更上一层楼的必选题。

目前，两地已共建新能源汽车、集成电路等5条标志性产业链，产值规模突破1万亿元；新建57个产业链上下游企业共同体；共同入选第三批国家服务型制造示范城市；磁性材料、数字安防、绿色石化等三个集群入选国家先进制造业集群名单。记者 石承



市民在品尝象山海鲜面。
记者 王思勤 摄

人气爆棚！ 象山海鲜面 亮相宁波美食节

鲜亮诱人的海鲜、馥郁香浓的汤底，12月16日，鲜美无比的象山海鲜面亮相宁波美食节，引来市民们争相品尝。象山美食展位也因为这一碗碗面，成为了现场人气最旺的展位之一。

依山傍海的象山，街头巷尾大大小小的海鲜面馆有数百家之多，一碗热腾腾的海鲜面是很多人抚慰心灵的重要餐食。因此，海鲜面当仁不让地成为此次象山“征战”宁波美食节的主力军和亮点。

在美食节现场，象山海鲜面的展位布置极富特色：以蓝色为主色调，辅以海浪的纹路，浓郁的海洋气息扑面而来。“奔赴山海，象往新鲜”“为一碗面，赴一座城”的标语简洁明了而又抓人眼球，展台装饰包含了6家象山海鲜面示范店的介绍——聚鲜记、第二碗面馆、鹤浦海鲜面馆、石浦延昌浇头面馆、老虎面馆、光头黄鱼面馆，每一家都是象山海鲜面的“网红店”。

当然，展位中最吸引人的，还是那一碗碗热气腾腾的海鲜面。顺滑劲道的面上，有张牙舞爪的螃蟹、色泽鲜亮的红虾、五花八门的鱼类贝类，还有绿油油的青菜点缀，料足汤鲜，香气四溢……

“海鲜面馆遍布象山的大街小巷，每一家都有自己的做法和特色，但无论哪一家，面里都是有满满的大海味道。我们希望通过这次宁波美食节的活动，更好地打响我们象山海鲜面的品牌，欢迎市民朋友们都能来到象山，实地品尝原汁原味、地地道道的象山海鲜面！”象山县商务局工作人员说。

记者 王思勤 通讯员 石芸芸

海曙首块IMAX银幕启用

12月16日晚上7点，随着一段IMAX影厅标志性开场的播放，全新的宁波影都（亚细亚IMAX店）正式启幕。据悉，这也是海曙区第一块IMAX银幕，为市民的观影增加了新选择。

记者在现场了解到，这块刚刚上新的IMAX银幕为23.89米×12.84米，这一大小在宁波的IMAX银幕阵营中已属于第一梯队。除了这个重磅武器外，宁波影都（亚细亚IMAX店）在环境打造上还主打“超级英雄”漫画主题，因此在现场观影者能见到“绿巨人”“蝙蝠侠”“蚁人”等高人气IP形象，让进入影城的市民有了全新的体验。

事实上，除了亚细亚IMAX店外，宁波影都培罗成店也在当天开业。记



影城里的「超级英雄」元素。

者从宁波电影集团了解到，尽管近两年由于受“黑天鹅事件”影响，和全国一样，宁波的影院行业一直处于步履维艰的运营状态，但随着疫情防控政策的调整，影院行业也将迎来新的复苏。

“作为国企，越是行业艰难的时候越是要承担起给行业托底的责任，这

也是我们选择逆势开店的支点。”宁波市电影公司相关负责人透露，目前宁波影都还有两家影城正在进行最后的收尾工作，预计可以在春节前开业，至此宁波影都将有14家影城，也成为宁波银幕数量最多的影管公司。

记者 黎莉 通讯员 方璐

福彩开奖信息

3D第2022337期:0 9 9
6+1第2022144期:3 1 8 2 7 4 鸡
15选5第2022337期:
04 11 12 13 15
快乐8第2022337期:
01 08 09 10 11 17 20 24 25 38
40 42 52 53 60 66 68 72 74 79

体彩开奖信息

大乐透第22144期:
03 04 08 15 21 04 07
20选5第22337期:02 09 15 17 19
排列5第22337期:2 1 7 7 1
(均以公证开奖结果为准)